
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

HARIAN (RPPH) 

PAUD IT PERMATA HATI 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Satuan Pendidikan : TKIT Permata Hati 

Kelompok : TK B (usia 5 tahun) 

semester /Minggu : 1/1 

Tema/Sub Tema/Topik : Alam Semesta/Gejala Alam/Aku Seorang Ilmuwan Cilik  

Hari/Tanggal : Senin, 12 Juli 2021 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Nilai Agama dan Moral 

1.1 : Anak mempercayai adanya ciptaan Allah (Hujan Ciptaan Allah) 

2. Fisik Motorik 

 3.4,4.4: Anak mengaduk cairan untuk membuat hujan  

3. Sosial Emosional 

     2.5 : Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri (menampilkan hasil 

hujan buatan  yang dibuat) 

4. Kognitif  

3.5 :  Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif 

5. Bahasa 

 3.11, 4.11:  Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan 

non verbal) 

6. Seni 

      4.15  : Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 

Media/Sumber Belajar : minyak goreng, pewarna, air, gelas besar, sendok, mangkok 

atau gelas kecil 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Tahap 
Pembelajaran 

Waktu Kegiatan 
Metode 

pembelajaran 

Pembukaan 2 menit   Salam 

 Tanya kabar 

 Absensi 

 Do’a sebelum belajar 

Observasi 

Bercakap- 

cakap 

Kegiatan Inti 6 menit  Tanya jawab tentang tema hari ini 

 Menjelaskan tema 

 Menyebutkan bahan-bahan untuk 

membuat hujan 

 Mencampur pewarna dengan minyak serta 

mengaduknya supaya warnanya menyatu 

 Membuat hujan dengan cara 

mencampur bahan yang di aduk tadi 

dengan air 

Observasi 
Bercakap- 

cakap 

 

 

Unjuk kerja 

Penutup 2 menit  Anak senang menceritakan 

pengalamannya waktu bermain 

 Mencuci tangan setelah bermain 

 Membersihkan mainannya sendiri 

 Guru menginfokan untuk kegiatan besok 

 Berdo’a sesudah bermain 

 Salam 

Observasi 

Bercakap- 

cakap 

 



Mengetahui Paringin, 12 Juli 2021 

Kepala PAUD IT Permata Hati Guru 

 

 

 

Noor Sa’adah, S.Pd Heldawati, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. SKALA PENILAIAN  

SKALA CAPAIAN PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

           Satuan Pendidikan : TKIT Permata Hati 

Kelompok : TK B (usia 6 tahun) 

semester /Minggu : 1/1 

Tema/Sub Tema/Topik : Gejala Alam/Aku Seorang Ilmuwan Cilik  

Hari/Tanggal : Senin, 12 Juli 2021 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Program 

Pengembangan 

KD/ Indikator Penilaian Anak 

Firda Sheira Akhtar Dzaki Irfan 

1. Nilai Agama 

Dan Moral 

1.1 : Anak mempercayai adanya 

ciptaan Allah (Hujan Ciptaan Allah)      

2. Fisik 

Motorik 

3.4,4.4: Anak mengaduk cairan untuk 

membuat hujan      

3. Sosial 

Emosional 

2.5 : Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap percaya diri 

(menampilkan hasil hujan buatan  

yang dibuat) 

     

4. Kognitif  
3.5 :  Mengetahui cara memecahkan 

masalah sehari-hari dan berperilaku 

kreatif 

     

5. Bahasa 
3.11, 4.11:  Memahami bahasa 

ekspresif (mengungkapkan bahasa 

secara verbal dan non verbal) 

     

6. Seni  
 4.15  : Menunjukkan karya dan 

aktivitas seni dengan menggunakan 

berbagai media 

     

 
 

 

 

 

 

 

 

 


